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PRUEBA DE ACCESO 
A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR 

JUNIO 2012 
PARTE ESPECÍFICA OPCIÓN C CIENCIAS.  

Materia: FÍSICA 
 

SOLUCIONARIO 
 

1) a) TRAMO (1)  (Movimiento uniformemente acelerado)      
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TRAMO (2)  (no hay variación de velocidad)    02 =
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b) Para calcular la velocidad media hemos de calcular la distancia recorrida en los 12 s   
 

En el tramo 1 (de 0 a  5s)     

               
En el tramo 2 ( de 5s  a  12 s)     

 
La Distancia total recorrida en los 12 s  es la suma de las dos distancias = 262,5 m 
 

La velocidad media :   

 
 
 
2) 
a) 
       
 
 
b) 
  

a)    
       
 

 
 
 
3)  
Calculamos, en Julios,  la energía cinética de la camioneta. Para ello debemos expresar la masa en 

kg y la velocidad en  m/s.  m= 4000 kg    ;     

 
   . Esta energía será también la del proyectil 

 

Despejamos la velocidad del proyectil de    →      →   

  

 
 

Como no hay rozamiento, la única fuerza horizontal es  , de donde     

Hemos descompuesto la fuerza  . Solo nos interesa la componente horizontal  
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4)  

La fuerza la da la ley de Coulomb con las dos cargas iguales        de donde 

despejamos  Q .  

   →        .Sustituimos en el S.I  (     

    

 
 
 
5)  
          4 Ω  2 Ω 
 
 
      A          B 
 
  10 Ω 
 

b) La intensidad total que circula es    

 

 Por la rama de arriba circula :     

 

 Por la rama de abajo  circula :     

 
 
 
 
 
6)  

a)          ;    ;   de      →      ;     

 

 
b) En  t = 0       
 
    En   t = 0,125 s     

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) La rama de arriba tiene una resistencia equivalente de 6 Ω 

 

Cuya suma  es   4 A 


